
MATEMATICA 

Profil real 

BAREM DE EVALUARE 

• În cazul în care în item nu este indicată metoda de rezolvare, oricare altă metodă de 

rezolvare se acceptă și se apreciază corespunzător.  

• Nu se cer calcule efectuate şi argumentări care nu sunt specificate în condiție.  

• Punctajul acordat oricărui item este un număr întreg. 

• Nu se introduc puncte suplimentare la barem.  
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Răspuns corect Etape ale rezolvării 
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1. 5 p. 1 

log81 27 =
3

4
 3 p. 

Determinarea valorii expresiei, egală cu 

1 
2 p. 

2. 5 p. 𝑋 + 14 
Identificarea câtului 𝑋 − 2 2 p. 

Obinerea și scrierea restului 𝑋 + 14 3 p. 

3. 8 p. 𝑆 = [−2; 0) ∪ [2; + ∞) 

Obținerea inecuației  

𝑥2 − 4

𝑥
≥ 0 

2 p. 

Determinarea zerourilor numitorului și 

numărătorului fracției  
𝑥2−4

𝑥
 

3 p. 

Curba semnelor 2 p. 

Scrierea răspunsului corect 1 p. 

4. 8 p. 𝑆 = {2; 1 − 𝑖} 

Obținerea ∆= −4 2 p. 

Obținerea 𝑧1 = 2 2 p. 

Obținerea 𝑧2 = 1 − 𝑖 și scrierea 

răspunsului corect 
4 p. 

5. 8 p. 
O soluție 

 

Obținerea sistemului  

{
13 cos 𝛼 + 5 = 0
5 tg 𝛼 + 12 ≠ 0

 

(câte 1 p. pentru fiecare condiție) 

2 p. 

cos 𝛼 = −
5

13
⇒ [

sin 𝛼 =
12

13

sin 𝛼 = −
12

13

 2 p. 

Obținerea pentru sin 𝛼 =
12

13
 și  

cos 𝛼 = −
5

13
 a valorii tg 𝛼 = −

12

5
; 

Obținerea pentru sin 𝛼 = −
12

13
 și  

cos 𝛼 = −
5

13
 a valorii tg 𝛼 =

12

5
 

3 p. 

Obținerea răspunsului corect 1 p. 

6. 5 p. 6 cm Obținerea 
12

8
=

𝐷𝐶

10−𝐷𝐶
 3 p. 



Obținerea 𝐷𝐶 = 6 cm 2 p. 

7. 8 p. 4√13 cm 

Obținerea 𝐴𝐾 = 12 cm, unde 𝐾 este 

punctul de intersecție a razei 𝑂𝐶 și 

coardei 𝐴𝐵 (1 p. pentru construirea 

razelor 𝐴𝑂, 𝑂𝐵 și 𝑂𝐶; 1 p. pentru 𝑂𝐶 ⊥

𝐴𝐵; 2 p. pentru calcularea lungimii 

segmentului 𝐴𝐾) 

4 p. 

Obținerea 𝐾𝐶 = 8 cm 2 p. 

Obținerea 𝐴𝐶 = 4√13 cm 2 p. 

8. 8 p. 2000 cm3 

Determinarea lungimii laturii rombului 2 p. 

Determinarea lungimii înălțimii 

rombului 
2 p. 

Determinarea lungimii înălțimii 

piramidei 
2 p. 

Determinarea volumului piramidei  2 p. 

9. 5 p. 
Șirul este monoton 

crescător 

𝑎𝑛+1 − 𝑎𝑛 =
𝑛 + 1

𝑛 + 2
−

𝑛

𝑛 + 1

=
1

(𝑛 + 2)(𝑛 + 1)
 

2 p. 

1

(𝑛 + 2)(𝑛 + 1)
> 0, ∀𝑛 ≥ 1 2 p. 

Scrierea răspunsului corect 1 p. 

10 

a) 
8p. 𝑥 = 0 

Aflarea lui  𝑓′′ 

(se vor acorda 2 p. pentru aflarea 

derivatei funcției  𝑓) 

3 p. 

Rezolvarea ecuației 𝑓′′(𝑥) = 0 2 p. 

Curba semnelor lui 𝑓′′ 2 p. 

Scrierea răspunsului corect 1 p. 

10. 

b) 
8 p. 

1

3
 

lim
𝑥→0

𝑓(𝑥) − 1

6𝑥
= lim

𝑥→0

𝑒2𝑥 − 2𝑥2 − 1

6𝑥
= 

lim
𝑥→0

(
𝑒2𝑥 − 1

6𝑥
−

𝑥

3
) 

3 p. 

lim
𝑥→0

𝑒2𝑥 − 1

6𝑥
= lim

𝑥→0

𝑒2𝑥 − 1

3 ∙ 2𝑥
=

1

3
 3 p. 

lim
𝑥→0

𝑥

3
= 0 1 p. 

Scrierea răspunsului corect 1 p. 

10. 

c) 
8 p. 

𝑒2 − 1

4
 

Determinarea unei primitive a funcției 

ℎ(𝑥) = 2𝑥3 
2 p. 

Determinarea unei primitive a funcției 

𝑢(𝑥) = 𝑥𝑒2𝑥    
 4 p. 

Aplicarea formulei Newton-Leibniz și 

obținerea valorii integralei 
2 p. 

11. 8 p. 
5

216
 

𝑛 = 64 2 p. 

𝑚 = 5 ∙ 5 + 5   4 p. 



Calcularea valorii lui  𝑝 =
5

216
 2 p. 

12. 8 p. 252𝑥4      

Obținerea ecuației 𝐶𝑛
2 − 𝐶𝑛

1 = 35 2 p. 

Obținerea 𝑛 = 10 2 p. 

𝑇6 - termenul de mijloc 2 p. 

𝑇6 = 𝐶10
5 ∙ 𝑥5 ∙ (𝑥−

1
5)

5

= 252𝑥4 2 p. 

 100 p.    

 

 


